



淄博正大光明眼科医院

暑期特惠

近视手术ICL
手术费用直降

2000元

祝高考学子横扫万千!

☎热线: 0533-2112333

地址: 淄博市张店区柳泉路西三巷5号院内

6月10日下午,山东高考正式落下帷幕,考生将在这场考试后面临不同的人生选择。面对即将到来的未知,有人壮志凌云,有人稍显迷茫,此时,看看“过来人”的故事,听听这些被高考改变人生的“过来人”如何评价这个特殊的转折点,或许会对考生有启发。

高考后人生之路怎么走?

一起听听“过来人”怎么说



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更多内容

杨光远——1985届考生
淄博市中心医院医生
关键词:竞争激烈 蟾宫折桂 步步攀登

问:当年参加高考情况如何?

答:上世纪80年代,上大学还是一件比较难的事情,只有一小部分人能有机会读大学。1985年我参加高考,考了490分,被泰山医学院(现山东第一医科大学)录取。

问:高考对你来说意味着什么?

答:高考对我来说是一个起点,是一个平台。没有高考,我可能就没办法学医,现在也不会成为一名医生。高考也给了我一个平台,展示了我的能力和潜力,让我在激烈的竞争中不断提升自己。

问:想对现在的高考生说什么?

答:时代在变化,高考在变化,但不变的是不断超越的追求。即使现在上大学的机会变多,但大家一定要珍惜一切可以提升自己的机会。即使成绩不佳,也不要放弃提升自己。通过时间的洗礼,短期的失败可能会在将来发生反转,就像两辆长时间使用的汽车,精心保养的奥迪会比粗糙对待的奔驰车况更好。所以无论发生什么,大家都要勇于攀登。

卫馨阳——2017届考生
大四学生,新加坡国立大学准研究生

关键词:中传落榜 大学冲刺 即将留学

问:当年高考情况如何?

答:我曾经就读的高中是江苏省苏州市一所重点高中,高三

时我的目标大学是中国传媒大学,但是在自主招生考试中发挥失常,与中传失之交臂。那一年高考数学也特别难,高考分数很不如意,最终来到了现在这所之前没有想到的大学。

问:大学四年过得怎么样?

答:刚上大学时感觉很不甘心,但很快就看开了。大学四年,我一直在不断完善自己,并且获得了去中国台湾当交换生的机会。眼界不断提高,知识不断积累,我便有了出国深造的想法,通过这几年的努力,我现在已经被新加坡国立大学录取为研究生。

问:给高考考生的建议是什么?

答:你曾经所期待的大学和你即将进入的大学,可能存在着巨大的差别。如果考得好,不要因为骄傲而在大学迷失了自己;如果考得不好,也不要被落差打

败,在大学里有无数的机会等着你去挑战。

王晨——2016、2017届考生
大四学生,山东科技大学准研究生

关键词:高考失利 复读逆袭 考研成功

问:你的高考情况如何?

答:2016年第一次高考不理想,只考了414分,面临着上不了本科的结果,失利后我进行了反思,发现自己高中三年并不够努力。高考的失利让我追悔莫及,我不想给自己的18岁这样一个结果,所以选择了复读。为了离开舒适圈,我选择了另一个城市的复读学校,在那里一切都是全新的,我也只剩下对逆袭的渴望。

问:高考对你来说意味着什么?

答:我之所以选择复读,就是因为高考对我来说意味着人生的转折。第一次高考的失利让我幡然醒悟,也让我明白了努力的重要性,更加珍惜时光。更重要的是,高考失利后再逆袭的经历让我明白了,只要努力就会赢,我有这个能力。经历了复读那段艰难的时光,我明白了一个道理——不努力就对不起自己,也对不起家人。所以我在大学时毅然决然选择了考研,并且一次成功,现在已经是山东科技大学的准研究生。

问:想对高考生说什么?

答:高考是人生的重要转折点,希望每个考生能抓住这个机会,未来需要自己的努力去创造。尤其想对那些高考不顺利的考生说,人可以被打败一次,但不能被打败一生。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晗

建设新公园 打造新阵地

博山把党史学习教育元素融入全域公园城市建设

2021年,淄博市提出了利用5至15年的时间,将淄博打造成为山清水润、人美田沃、城强业丰、格局明晰、城园相融、和谐统一的全域公园城市的目标。在全力推进全域公园城市建设的过程中,博山区巧妙地把党史学习教育元素融入全域公园城市建设中,把公园打造成了党史学习教育新阵地。

公园建设+党史学习教育

6月3日,记者来到博山区山头街道中心公园。公园入口处是一个庆祝建党100周年的大型标志,从入口往左右两边走,路边共设有博山党史展板29块。除去序言和结语两块展板外,剩余27块展板寓意博山27年革命斗争

史。展板以老照片的形式,集中展示了从1921年4月博山有共产党活动开始,到1949年3月13日博山全境彻底解放,这段时间中共领导下的博山革命史。此外,公园内还设有一处入党誓词宣誓广场。

“山头街道中心公园占地3万平方米,是在原有执信公园的基础上提升改造的。”山头街道文化旅游发展中心主任于明湖告诉记者,公园设有标准篮球场、标准羽毛球场、健身长廊、健身器材等,是一处综合性文体公园。

此处公园周边有多个老旧小区,住的以老年人为主。在改造前,公园存在着设施陈旧、功能不全、活动区和人工湖分割等问题。为此,山头街道下决心投入300万元进行了提升改造,不但把公

园改造成了服务1.6万名群众的民心工程,更因为巧妙融入党史元素,而成功将其打造成了党史学习教育的新阵地。

新公园 新阵地

不仅是山头街道,在博山的其他镇(街道),党史学习教育元素的融入正成为博山区全域公园城市建设的亮点。

在博山区石马镇,带有党史学习教育和建党100周年元素的标语出现在路灯杆上;在城东街道办事处,有3个村级公园的党史学习教育宣传栏和文化墙已建成;在源泉镇,岳西党建公园、东崮山七星槐迎宾广场、北崮山公园、仲临路沿线已基本完成党建元素进公园……

为了推进党史学习教育元素与全域公园城市建设的融合,博山区成立了以博山区委党史学习教育领导小组办公室、博山区综合行政执法局牵头的工作专班。5月31日上午,工作专班召集各镇办相关负责人开会,商定19个区级公园、10个镇级公园和100多个村级公园的任务推进时间表。按照时间表,所有区级、镇级公园在6月底前完成党史学习教育元素的融入,所有村(社区)级公园在9月底前完成。

“党史学习教育,不但要让党员干部学党史,也要让群众受教育。”博山区委常委、宣传部部长、党史学习教育领导小组办公室主任张希民说。

眼下,博山区正在扎实开展“我为群众办实事·走千村进万

户”大走访大排查大提升活动。全域公园城市建设是直接影响群众幸福指数的工作。把党史学习教育元素融入全域公园城市建设中,不但让群众感受到了生活环境的变化,更让他们在休闲健身中学习党史知识。

全域公园城市建设,让博山区的党史学习教育找到了为民办实事的着力点;而融入了党史学习教育元素的公园,又为党史学习教育开辟了新的阵地。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 孙良栋 通讯员 陈颖



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看视频内容



淄博正大光明眼科医院

暑期特惠
近视手术

检查免费

祝莘莘学子鹏程九天!

☎热线: 0533-2112333

地址: 淄博市张店区柳泉路西三巷5号院内

祝莘莘学子鹏程万里 雨雾眉

580元



壹美整形

YIMEI PLASTIC

张店区柳泉路156号 电话:0533-2212222